



所内邮箱

用户名:

密码:

所长信箱 | 留言信箱



现在位置: [首页](#) > [新闻中心](#) > [学术交流](#)

新闻中心

- 重要新闻
- 图片新闻
- 科研动态
- 学术交流
- 综合新闻
- 视频新闻

## 日本晶体生长学会代表团访问理化所

发表日期: 2010-05-21



日本晶体生长学会代表团访问理化所

5月17日, 日本晶体生长学会现任会长Yoshikazu TAKEDA先生、下任会长Koichi KAKIMOTO先生等一行6人在中国硅酸盐学会秘书长谭抚和第十六届国际晶体生长大会秘书长、山东大学王继扬教授的陪同下访问理化所, 并商议第十六届国际晶体生长大会的筹备工作。

国际晶体生长大会是国际晶体生长界的“奥运会”, 第十六届国际晶体生长大会将于2010年8月8日至13日在北京召开。本届会议由中国科学院理化技术研究所和山东大学主办, 理化所陈创天院士和山东大学蒋民华院士担任大会主席, 理化所胡章贵研究员担任大会副秘书长。

Yoshikazu TAKEDA一行与陈创天院士等人详细讨论了大会的准备情况, 就摘要的投稿情况、摘要的接受程序、注册缴费手续、代表住宿安排等问题进行了深入的探讨。来访客人对大会会务组周到、细致的准备工作深表赞赏, 并对会务工作提出了一些很好的建议。双方共同期待在北京成功举办一次历年来规模最大的国际晶体生长大会。

讨论会后, Yoshikazu TAKEDA一行在功能晶体与激光技术重点实验室主任胡章贵研究员的陪同下参观了晶体中心。

